

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O NACRTU PRAVILNIKA	
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	PRIJEDLOG NACIONALNE STRATEGIJE POTICANJA ČITANJA (2015. – 2020.)
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	MINISTARSTVO KULTURE
Razdoblje savjetovanja (početak i završetak)	23.4.2015. – 20.05.2015.
Naziv/ime sudionika/ce savjetovanja (pojedinaac, udruga, ustanova i sl.) koji daje svoje mišljenje i primjedbe na nacrt zakona, drugog propisa ili akta	<i>Udruga Zdrava zona</i>
Tematsko područje i brojnost korisnika koje predstavljate, odnosno interes koji zastupate	<i>Neformalno obrazovanje ≤ 130 Zaštita i unapređenje tjelesnog, emocionalnog i mentalnog zdravlja djece, mladih ljudi i odraslih u zajednici</i>
Ime i prezime osobe/a koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za zastupanje	Dražen Kovačević <u>Kontakt</u> E-mail: drazen.kovacevic1@zg.t-com.hr Telefon: + 385 98 852 357
Datum dostavljanja obrasca	8.5.2015.
Jeste li suglasni da se ovaj obrazac, s nazivom/imenom sudionika/ce savjetovanja, objavi na internetskoj stranici nadležnog tijela? ¹	DA

Načelne primjedbe na Prijedlog Nacionalne strategije

1. Kao što su u „Napomeni“ objašnjeni pojmovi čitalački i čitateljski, uvodno treba objasniti i druge pojmove koji se koriste u Strategiji.

Prvenstveno treba objasniti što znači pojam „Mjera“.

Mjera je javna usluga koju će građanima isporučiti za to određeni nositelji u planiranim vremenskim razdobljima s javnim sredstvima, sukladno nadležnostima tijela javne vlasti ili kroz procedure

¹ Sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka (NN 106/12), osobni podaci neće se koristiti u druge svrhe, osim u povijesne, statističke ili znanstvene svrhe, uz uvjet poduzimanja odgovarajućih zaštitnih mjera. Anonimni, uvredljivi ili irelevantni komentari neće se objaviti.

određene za sudjelovanje drugih dionika u provedbi mjera iz Nacionalne strategije za poticanje čitanja.

Obrazloženje:

Iskustva stečena u provedbi nacionalnih strategija na lokalnoj razini kazuju da većini lokalnih političkih vođa nije razvidno što su mjere iz nacionalnih strategija, je li provedba mjera obvezna ili dobrovoljna, kao što niti operativno-tehnički, sinergijski mehanizmi provedbe mjera na svim razinama javne vlasti nisu adekvatno – procesno razrađeni kako bi se osigurala i ostvarila jedinstvena primjena Strategije.

Primjedbe na pojedine dijelove Prijedloga Nacionalne strategije:

1. U opisu Mjere 1.3.1. dodati opciju: „na kojem će se svi dionici u provedbi Strategije registrirati, prijaviti sažetak programa koji provode, prijaviti sažetak projekta koji predlažu za sufinanciranje na lokalnoj i regionalnoj razini te izvijestiti o pokazateljima uspješnosti provedbe programa ili projekta“

Obrazloženje:

Dodavanjem ove opcije operativno-tehnički postiže se očekivani rezultat predviđen u mjeri 1.4.1.

Druga vrijednost predložene opcije odnosi se na sufinanciranje provedbe Strategije iz Državnog proračuna s jedne strane te proračuna jedinica lokalne i regionalne samouprave s druge strane.

Registrirani dionici, odnosno njihovi programi i projekti koji su prihvaćeni za sufinanciranje iz proračuna jedinica lokalne i regionalne samouprave po unosu u registar, automatski bi se kandidirali za sufinanciranje iz sredstava Državnog proračuna prema prethodno utvrđenoj proceduri za sinergiju sufinanciranja provedbe mjera.

Treća vrijednost ove opcije odnosi se na formalne kapacitete i reference predlagatelja projekata koji se financiraju iz sredstava EU – potvrđeni na razini nacionalnih prioriteta odlukama o sufinanciranju.

2. Predložemo u Akcijskom planu provedbe Strategije – stavka Izvori financiranja – tamo gdje su izvori financiranja Državni proračun i proračuni jedinica lokalne i regionalne samouprave - razgraničiti u postotcima sufinanciranje iz svakog za to predviđenog nacionalnog proračuna; državnog ili lokalnog.

Možda bi bilo moguće unijeti stavku koja u određenom; fiksnom iznosu javnih sredstava, planiran za razdoblje 2015. – 2017. uređuje sufinanciranje provedbe mjera Strategije iz Državnog proračuna te proračuna jedinica lokalne i regionalne samouprave!? Moguće bi u apsolutno iskazanoj snazi intervencije kvantificirane u kunama, odrediti i očekivanu razinu sufinanciranja iz Eu fondova.

Obrazloženje:

Samo načelno određeno sufinanciranje iz nacionalnih proračuna: ne pruža jasnu sliku snage intervencije niti jasno određuje okvire financijske intervencije na lokalnoj i regionalnoj razini kako je to slučaj u proračunskim aktivnostima za zaštitu od požara, sport, dodatne socijalne pomoći u zajednici itd.

Važna napomena:

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektronske pošte: strategija.citanja@min-kulture.hr, zaključno do: 20. svibnja 2015.